
 

 

ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO 
 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
 
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sala 
das Comissões Permanentes, em cumprimento ao disposto no artigo 37 do 
Regimento Interno desta Casa, reuniu-se a Comissão de JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
composta pelos Vereadores ZEZÃO, TONINHO CAIÇARA E MARCIO COLOMBO, 
interinamente sob a presidência do Vereador ZEZÃO, para proceder à eleição do 
Presidente. Os Vereadores que assinaram a presente ata votaram no Vereador 
ZEZÃO. Tendo recebido a maioria dos votos dos membros da comissão, está 
eleito o Vereador ZEZÃO para Presidente da Comissão de Justiça e Redação.  
 
 
 
 
 

JOSÉ TEIXEIRA MENDES 
(ZEZÃO) 

 
 
 
 

ANTONIO VALTER ARAUJO OLIVEIRA 
(TONINHO CAIÇARA) 

 
 
 
 

MARCIO COLOMBO 
 (MARCIO COLOMBO) 
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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO 
 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
 
 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na 
Sala das Comissões Permanentes, em cumprimento ao disposto no artigo 37 do 
Regimento Interno desta Casa, reuniu-se a Comissão de FINANÇAS E 
ORÇAMENTO, composta pelos Vereadores VAVÁ DA CHURRASCARIA, DRA. ANA 
VETERINÁRIA e BAHIA DO LAVA RÁPIDO, interinamente sob a presidência do 
Vereador VAVÁ DA CHURRASCARIA, para proceder à eleição do Presidente. Os 
Vereadores que assinaram a presente ata votaram no Vereador VAVÁ DA 
CHURRASCARIA. Tendo recebido a maioria dos votos dos membros da comissão, 
está eleito o Vereador VAVÁ DA CHURRASCARIA para Presidente da Comissão de 
Finanças e Orçamento. 
 
       
 
 

VALTER LUIZ DA SILVA 
(VAVÁ DA CHURRASCARIA) 

 
 
 
 

ANA LUCIA FERREIRA OLIVEIRA MEIRA 
(DRA. ANA VETERINÁRIA) 

 
 
 
 

JOSÉ LEANDRO DOS REIS MACEDO 
(BAHIA DO LAVA RÁPIDO) 
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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO 
 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO  
 
 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na 
Sala das Comissões Permanentes, em cumprimento ao disposto no artigo 37 do 
Regimento Interno desta Casa, reuniu-se a Comissão de DESENVOLVIMENTO 
URBANO, composta pelos Vereadores LUCAS ZACARIAS, WAGNER LIMA e BAHIA 
DO LAVA RÁPIDO, interinamente sob a Presidência do Vereador WAGNER LIMA 
para proceder à eleição do Presidente. Os Vereadores que assinaram a presente 
ata votaram no Vereador LUCAS ZACARIAS. Tendo recebido a maioria dos votos 
dos membros da comissão, está eleito o Vereador LUCAS ZACARIAS para 
Presidente da Comissão de Desenvolvimento Urbano. 
 
      
  
 

LUCAS ZACARIAS DE ARAUJO 
(LUCAS ZACARIAS) 

 
 
 
 

WAGNER LIMA 
(WAGNER LIMA) 

 
 
 
 

JOSÉ LEANDRO DOS REIS MACEDO 
(BAHIA DO LAVA RÁPIDO) 
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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO 
 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA 
 
 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na 
Sala das Comissões Permanentes, em cumprimento ao disposto no artigo 37 do 
Regimento Interno desta Casa, reuniu-se a Comissão de EDUCAÇÃO E CULTURA, 
composta pelos Vereadores MARCIO COLOMBO, RICARDO ZÓIO e RENATINHO 
DO CONSELHO (suplente) interinamente sob a Presidência do Vereador MARCIO 
COLOMBO para proceder à eleição do Presidente. Os Vereadores que assinaram a 
presente ata votaram no Vereador MARCIO COLOMBO. Tendo recebido a maioria 
dos votos dos membros da comissão, está eleito o Vereador MARCIO COLOMBO 
para Presidente da Comissão de Educação e Cultura. 
 
 
 
       

MARCIO COLOMBO 
(MARCIO COLOMBO) 

 
 
 
 
 

RICARDO ALVES DOS SANTOS 
(RICARDO ZÓIO) 

 
 

 
 
 

RENATO BARROS SANTIAGO FILHO 
(RENATINHO DO CONSELHO) 
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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO 
 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CIDADANIA, DIREITOS HUMANOS 
E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

 
 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na 
Sala das Comissões Permanentes, em cumprimento ao disposto no artigo 37 do 
Regimento Interno desta Casa, reuniu-se a Comissão de CIDADANIA, DIREITOS 
HUMANOS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, composta pelos Vereadores DR. MARCOS 
PINCHIARI (suplente), LUCAS ZACARIAS e PEDRINHO BOTARO, interinamente 
sob a Presidência do Vereador DR. MARCOS PINCHIARI, para proceder à eleição 
do Presidente. Os Vereadores que assinaram a presente ata votaram no 
Vereador DR. MARCOS PINCHIARI. Tendo recebido a maioria dos votos dos 
membros da comissão, está eleito o Vereador DR. MARCOS PINCHIARI para 
Presidente da Comissão de Cidadania, Direitos Humanos e Assistência Social. 
     
 
 
 
 

MARCOS RODRIGUES PINCHIARI  
(DR. MARCOS PINCHIARI) 

 
 
 
 

LUCAZ ZACARIAS DE ARAUJO 
(LUCAS ZACARIAS) 

 
 
 
 

PEDRO LUIZ MATTOS CANHASSI BOTARO 
(PEDRINHO BOTARO) 
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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO 
 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO, 
ECOLOGIA E MEIO AMBIENTE 

 
 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na 
Sala das Comissões Permanentes, em cumprimento ao disposto no artigo 37 do 
Regimento Interno desta Casa, reuniu-se a Comissão de SÁUDE, SANEAMENTO 
BÁSICO, ECOLOGIA e MEIO AMBIENTE, composta pelos Vereadores DR. PEDRO 
AWADA, DRA. ANA VETERINÁRIA e RICARDO ALVAREZ, interinamente sob a 
Presidência do Vereador RICARDO ALVAREZ, para proceder à eleição do 
Presidente. Os Vereadores que assinaram a presente ata votaram no Vereador 
DR. PEDRO AWADA. Tendo recebido a maioria dos votos dos membros da 
comissão, está eleito o Vereador DR. PEDRO AWADA para Presidente da 
Comissão de Saúde, Saneamento Básico, Ecologia e Meio Ambiente. 
 
 
 
 

PEDRO FERREIRA AWADA 
(DR. PEDRO AWADA) 

 
 
 
 

ANA LUCIA FERREIRA OLIVEIRA MEIRA 
(DRA. ANA VETERINÁRIA) 

 
 
 
 

RICARDO ALVAREZ 
(RICARDO ALVAREZ) 
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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO 
 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA 
 
 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na 
Sala das Comissões Permanentes, em cumprimento ao disposto no artigo 37 do 
Regimento Interno desta Casa, reuniu-se a Comissão de SEGURANÇA PÚBLICA, 
composta pelos Vereadores CEL. EDSON SARDANO, WAGNER LIMA e RICARDO 
ZÓIO, interinamente sob a Presidência do Vereador CEL. EDSON SARDANO, para 
proceder à Eleição do Presidente. Os Vereadores que assinaram a presente ata 
votaram no Vereador WAGNER LIMA. Tendo recebido a maioria dos votos dos 
membros da comissão, está eleito o Vereador WAGNER LIMA para Presidente da 
Comissão de Segurança Pública. 
 
 
 
 

EDSON DE JESUS SARDANO 
(CEL. EDSON SARDANO) 

 
 
 
 
 

WAGNER LIMA 
(WAGNER LIMA) 

 
 
  
 
 

RICARDO ALVES DOS SANTOS 
(RICARDO ZÓIO) 
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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO 
 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR 
 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na 
Sala das Comissões Permanentes, em cumprimento ao disposto no artigo 37 do 
Regimento Interno desta Casa, reuniu-se a Comissão de ÉTICA E DECORO 
PARLAMENTAR, composta pelos Vereadores TONINHO CAIÇARA, MARCIO 
COLOMBO, VAVÁ DA CHURRASCARIA, ZEZÃO e RENATINHO DO CONSELHO 
(suplente), interinamente sob a Presidência do Vereador ZEZÃO, para proceder à 
Eleição do Presidente. Os Vereadores que assinaram a presente ata votaram no 
Vereador TONINHO CAIÇARA. Tendo recebido a maioria dos votos dos membros 
da comissão, está eleito o Vereador TONINHO CAIÇARA para Presidente da 
Comissão de Ética e Decoro Parlamentar. 
 
 
 
 

ANTONIO VALTER ARAUJO OLIVEIRA 
(TONINHO CAIÇARA) 

 
 
 

MARCIO COLOMBO 
(MARCIO COLOMBO) 

 
 
 

VALTER LUIZ DA SILVA 
(VAVÁ DA CHURRASCARIA) 

 
 
 

JOSÉ TEIXEIRA MENDES 
(ZEZÃO) 

 
 
 

RENATO BARROS SANTIAGO FILHO 
(RENATINHO DO CONSELHO) 
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